

Мастер-класс «Рамочка для фотографии»

Цель: Выполнить рамочку для фотографии в технике макраме.

Задачи:

- Закрепить умения и навыки плетения основных узлов техники макраме.
- Развивать творческие способности и коммуникативные качества личности.
- Пробуждать у воспитанников высокие нравственно-эстетические чувства.

Рассчитан на детей среднего школьного возраста, а также для взрослой аудитории.

Оборудование: Рабочая подушка из поролона, булавки с головками, картон, линейка, простой карандаш, ножницы, нити для плетения, двойной скотч, проволока, бусины разной формы и фактуры.

План проведения:

Фото



Описание выполнения работы

Для основы работы можно использовать уже готовую деревянную рамку или сделать её самостоятельно из картона нужного Вам размера и формы.



Основой в этой работе служит толстая проволока в форме круга. На основу нити навешиваются вторым способом навеса петлёй. Основными узлами для плетения рамочки являются «Ягодка» из двойных плоских узлов и наклонные бриды из репсовых узлов.



Для выполнения этой работы в технике макраме Вам потребуется 2 круга разного диаметра. На второй круг нити наплетаются репсовыми узлами. В данной работе использованы «Ягодка» из двойных плоских узлов и ДПУ с переплетёнными концами.



На фотографии Вы видите браслет или пояс, исполненные в технике макраме. Давайте попробуем декорировать этим узором рамочку для фотографии!

Плетём узор из разных брид с бусинами в размер периметру основы рамки.

При помощи двойного скотча или клеевого пистолета прикрепляем этот узор к основанию рамки, вырезая или загибая ненужные детали.



Цепочкой из узлов «Фриволите» также можно украсить рамочку для фотографии.

Посмотрите видео и научитесь выполнять данную цепочку.

<https://pin.it/2Xz227o>



В середину каждого фрагмента можно поместить красивую бусину в виде цветка.

Обратная связь:

Придумайте свои элементы украшения в технике макраме, декорируйте ими рамочку для фотографии и поделитесь своими идеями!

Дата	Название	Раздел программы и тема	А знаете ли Вы, что...
01.04.2020	Мастер-класс «Рамочка для фотографии»	Программа «Проектируем и плетём в технике макраме» для 1 года обучения в разделе «Творческие работы» к теме «Рамочка для фотографии»	<p>Фоторамки произошли от рам для картин. Самая первая рамка была найдена археологами в Египетских гробницах, это был Фаюмский портрет, обрамлённый в деревянную раму. Возраст его был более двух тысяч лет до нашей эры.</p> <p>В 1423 году была создана первая самостоятельная рама в готическом стиле. Создал её итальянский художник Джентиле да Фабриано (1370 – 1427).</p> <p>К 17 веку начали создаваться рамы с нисходящими к изображению ступенями. Такая рамка не отвлекает внимание и позволяет зрителю ещё больше погрузиться в написанное произведение.</p> <p>В музеях часто можно встретить рамы для картин в стиле барокко. Резные, покрытые позолотой, они сами уже являются произведением искусства.</p> <p>Рамы тех времён создавались по большей части для защиты картины от внешних факторов. Предлагаю Вашему вниманию рамочку в технике макраме.</p>